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SAJIAUYM K JIEKIIWMK 3

Bamaua 1. Ilycts X = Z(x122 — 1) € A2, Cymecrsyer mm

a) ciopbexTupHbii Mopbuzm X — Al
b) somumanTHENT MOpdmam Al — X7

3amaua 2. [lycre X — romosormaeckoe mpocrpancTBo. Jlokaxkure, 910

a) ecm X' C X — myI0THOE MOJMHOKECTBO, TO X HENPUBOMMO TOTA U TOJIHKO TOTJIA,
korga X' HeNpUBOAMMO B UH/IyLUPOBAHHON TOIOJIOTHN;

b) ecmm ¢: X — Y — menpepniBHOE 0TOOPaKEHNE TOMOJOTUIECKAX MTPOCTPAHCTB U X
HEmPUBOAMMO, TO 00pa3 ¢(X) HEMPUBOAMM B WH/LYIIMPOBAHHON TOMOJIOIHN.

3amaua 3. Ilycte X u Y — Tomosiormueckme mpocTpancTBa. TomoJiorus mpou3BeIeHusd
na X X Y onpenensiercs ycimouem: nmogmuoxkectBa Buga U X V, rme U C X u V C Y
mpoderaioT BCe OTKPBITHIE MMOAMHOXKECTBA, 00pa3yior 0a3uc 31oit Tomosioruu. Jlokaxure,
YTO TOIOJIOrHs 3apucckoro ua A’ He COBIAJAET C HIPOU3BELEHIEM TOIIOIOIHIT 3aPUCCKOro

Ha Al x AL
3amaua 4. Pacemorpum npoexmuio ¢: A2 — Al ¢(z1, 29) = x1. Ansierca m mopdusm ¢

a) 3aMKHYTBIM;
b) orkpbITHIM?

3amaua 5. Ilycre X — addunnoe anredbpandeckoe maoroodbpasue. okaxure, 910 Caey-
IoIue YCJ'IOBI/IH 9KBUBAJIEHTHBI:

a) MHOroobpasme X HECBSI3HO B TOMOJIOIMN 3apUCCKOTO;
b) waiigyrcs rakne wenynaesbie nieansl A, B C K[X], uro K[X] = A& B;
c) maiigercs takoii snement f € K[X], uro f #0,1u f2 = f.

3amaua 6. [lycte ¢: X — Y — mopdusm adbduaHBIX anredpandecKux MHOT00OPA3Mii.

a) Jlokaxkure, 9TO ¢ CIOPBEKTHBEH TOIJA U TOJBKO TOTJA, KOIJA Jisl JI060T0 MaKCh-
masbaoro uiaeana J C K[Y] unean (¢*(J)) € K[X] ue coBnaaer co Bcem KObIIOM.
b) IIpeamnonoxum, uro Mopdusm ¢ momunanred u cymecrsyer ¢*(K[Y])-mommomyns
M 8 K[X], nina xoroporo K[X]| = ¢*(K[Y]) & M. dokaxure, 4T0 ¢ CIOPHEKTUBEH.
¢) Ilokaxwure Ha npuMepe, 9TO yTBEpXKeHUE, 0OpaTHOE K b), HEBEPHO.

. A2 1
Bamava 7. [nst s060ro HaTYpaJbHOTO N TPUBEINTE TpuMep Mopdusma ¢: A° — A
KOTOPBIA MMeeT POBHO 1 MPUBOAVUMBIX CJIOEB.

3agaua 8. Paccmorpum aaredpanmveckue MOIMHOKECTBA
Z) = Z(z12o(x1 — 22)) CA? u Zo = Z(x1x0, 173, Tox3) C A3

N3omopdubl jiu onu?



